

## Члены КПТ обсудили в Риме пути оказания парламентской поддержки жертвам терроризма

На этой неделе члены Специального комитета ПА ОБСЕ по противодействию терроризму (КПТ) принимают участие в Конференции высокого уровня по вопросам оказания парламентской поддержки жертвам терроризма, которая проходит 7–8 июня в Риме. В ходе конференции, организованной Контртеррористическим управлением Организации Объединенных Наций (КТУ ООН), участники обсуждают возможный вклад парламентов в глобальные усилия в области противодействия терроризму и предупреждения насильственного экстремизма с целью выработки наиболее эффективных способов защиты прав жертв терроризма и удовлетворения их потребностей.

В состав делегации ПА ОБСЕ вошли заместитель Председателя и Председатель Специального комитета по противодействию терроризму Рейнгольд Лопатка (Австрия), заместитель Председателя Комитета Камиль Айдын (Турция), заместитель Председателя, член Комитета Пиа Каума (Финляндия) и член Комитета Тсогтбаатар Дамдин (Монголия). Парламентарии, представители учреждений ООН, ведущие эксперты, жертвы терроризма и ассоциации жертв терроризма рассмотрели новые типовые законодательные положения в области соблюдения прав жертв терроризма и обеспечения их потребностей. Свыше 100 участников неоднократно акцентировали необходимость должного поминовения всех жертв, обеспечения их достоинства и справедливости.

Члены ПА ОБСЕ проинформировали собравшихся о важной работе Ассамблеи в этой области, включая проект резолюции о жертвах терроризма, представленный недавно в рамках



Участники контртеррористической конференции в Риме, 7 июня 2022

подготовки к ежегодной сессии в Бирмингеме.

«На полях» конференции у делегации ПА ОБСЕ состоялся обстоятельный обмен мнениями о последних тенденциях в области противодействия терроризму с рядом итальянских представителей, включая Адольфо Урсо, Председателя Парламентского комитета по безопасности Республики, Альберто Пагани, члена Комиссии по обороне Палаты депутатов, Андреа Орсини, Председателя Постоянного комитета международных отношений и внешней политики Европейского союза Комиссии по иностранным делам Палаты депутатов, Андреа Демаризи, подписавшей первый новый законопроект о жертвах терроризма, Эухенио Родольфо Спино, Директора Службы по борьбе с внутренним терроризмом Государственной полиции, и Марко Роси, Командующего антитеррористическим департаментом Группы специальных операций.

## Молодые парламентарии ОБСЕ обсудили вопросы увеличения вклада молодежи на встрече в Андорре



Члены неформальной сети молодых парламентариев, 3 июня 2022 года

На прошлой неделе члены неформальной сети молодых парламентариев ПА ОБСЕ встретились в Андорре и обсудили вопросы интеграции повестки дня молодежи в деятельность ПА, основные вызовы и проблемы, с которыми сталкиваются молодые парламентарии в своих странах, с целью определения ключевых направлений для взаимодействия. На мероприятии, организованном Парламентом Андорры по инициативе Специального представителя ПА ОБСЕ по вопросам взаимодействия с молодежью Фары Карими (Нидерланды), собрались парламентарии из 10 стран для того, чтобы обсудить

дальнейший парламентский вклад в укрепление роли молодежи в процессе принятия решений.

Председатель ПА ОБСЕ Маргарета Седерфельт (Швеция) направила участникам встречи видеообращение, в котором подчеркнула важность координации международных усилий в области продвижения молодежной повестки дня в регионе ОБСЕ, акцентировав незаменимую роль молодых людей в развитии наших обществ. Председатель Генерального совета Розер Сунье Паскуэ отметила необходимость создания площадок, направленных на поощрение диалога по проблематике молодежи с участием молодых людей, и заявила, что молодые люди государств-участников ОБСЕ должны играть более важную роль в Организации. Роджер Падрени, член делегации Андорры и один из инициаторов создания неформальной сети, подчеркнул важность продвижения молодежной повестки дня молодыми людьми.

Ф.Карими поделилась результатами своей работы на посту Специального представителя ПА ОБСЕ по вопросам взаимодействия с молодежью и обсудила с молодыми парламентариями перспективы взаимодействия и сотрудничества между молодыми людьми в ПА ОБСЕ.

## Спецпредставитель ПА ОБСЕ по Юго-Восточной Европе А.Гулиев находится с визитом в Румынии и Болгарии

Заместитель Председателя ПА ОБСЕ и Специальный представитель Ассамблеи по Юго-Восточной Европе Азай Гулиев (Азербайджан) находится на этой неделе в Румынии и Болгарии, где встречается с парламентариями, представителями правительства и политических партий. В ходе контактов в Румынии были рассмотрены отношения Бухареста со странами Западных Балкан и их перспективы в рамках Европейского союза, которые приветствовали собеседники А.Гулиева. Встречи в Бухаресте также послужили возможностью обсудить ход присоединения Румынии к Шенгенской зоне и реализации плана ЕС в области восстановления экономики и ее укрепления.

А.Гулиев встретился с заместителем Председателя Сената Робертом-Мариусом Казанчуком, заместителем Председателя Палаты депутатов Василе-Даниелем Сучиу,

Советником Председателя по европейским делам Послом Луминитой Теодорой Одобеску, Государственным секретарем по стратегическим вопросам Министерства иностранных дел Юлианом Фота, Государственным секретарем Министерства внутренних дел Анетой Матей, Государственным секретарем Министерства энергетики Дан-Драгошем Драганом, членами Комитета Сената по иностранным делам, включая заместителя Председателя Роберту Алму Анастасе, и делегацией Румынии в ПА ОБСЕ.

Специальный представитель приветствовал вклад делегации Румынии в ПА ОБСЕ, ее приверженность и активное участие в работе Ассамблеи и поблагодарил главу делегации, Специального представителя по цифровым технологиям Раду-Михая Михаила, за участие во всех встречах в рамках визита. Сегодня начался визит А.Гулиева в Болгарию.